

# 盐城市汽车维修行业协会

## 关于进一步加强汽车维修行业 疫情防控的倡议书

盐城市汽车维修行业协会各会员单位：

自新冠肺炎疫情发生以来，全市机动车维修行业认真贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神，积极响应党中央号召，迅速落实省委省政府和市委市政府决策部署，采取多种形式踊跃做好疫情防控工作，切实履行社会责任。当前，新冠肺炎疫情防控形势依然严峻复杂，各会员单位要全面落实“一手抓疫情防控、一手抓安全生产”的要求，以有效的疫情防控为安全生产创造条件，以积极恢复生产为疫情防控提供保障，共同打赢疫情防控攻坚战。为此，我们向各会员单位发出如下倡议：

### 一、切实提高政治站位

广大汽车维修和综合性能检测单位要深刻认识当前疫情防控的艰巨性、反复性，切实增强疫情防控的紧迫感、责任感，提高政治站位，扛起使命担当，深入学习习近平总书记的重要指示精神，认真贯彻执行中央、省、市决策部署，坚持“外防输入，内防反弹”总策略，弘扬伟大抗疫精神，统筹做好疫情防控和企业安全生产工作，切实增强打赢疫情防控阻击战、实现行业持续稳定发展的信心和决心。

### 二、全面压实主体责任

“疫情就是命令，防控就是责任”。各会员单位要始终绷紧疫情防控这根弦，坚决克服麻痹思想、松懈心态和侥幸心理，以对党和人民高度负责的精神，压紧压实疫情防控主体责任，主动担当作为，扎紧织牢疫情防控网，全力以赴做好疫情防控各项工作，坚决防止疫情通过汽车维修、检测行业传播扩散。

### 三、严格落实防控措施

严格落实交通运输部关于《客运场站和交通运输工具新冠肺炎疫情分区分级防控指南》有关机动车维修的防疫规定，落实分区分级精准防控措施。各会员单位在保证疫情防控和安全环保的前提下，自行组织生产，在生产经营中，应主动接受当地政府（街道、社区）的指导和管理，加强对从业人员宣传教育，强化人员管控，积极接种疫苗，遵守疫情防控个人防护要求，按规定进行核酸检测。要加强“场所码”应用，在作业场所入口醒目位置张贴“场所码”，安排专人检查、测量体温，符合要求的，方可提供维修、检测服务。要通过广播、显示屏、宣传栏等多渠道开展卫生防护知识宣传，加强环境卫生管理，加强作业场所及车辆消毒，保持场所通风，全面落实好员工个人防护措施。要遵守非必要不得上高速公路、国省干道开展维修服务等规定。

我们坚信：在各级政府的坚强领导下，在各会员单位的共同努力下，一定能尽快打赢这场疫情防控阻击战！

盐城市汽车维修行业协会

2022年4月11日

